

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01 - 2018

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA, no uso de suas atribuições, altera o Anexo I, item 2, subitem 2.2, do Edital do LVI Concurso para Ingresso na Carreira do Ministério Público do Estado de Minas Gerais, publicado no Diário Oficial do dia 1º de março de 2018:

ANEXO I:

2. GRUPO TEMÁTICO II

2.2 DIREITO PROCESSUAL PENAL

Onde se lê:

Resolução CNMP nº 13, de 2 de outubro de 2006 (procedimento investigatório criminal);

Leia-se:

Resolução CNMP nº 181, de 07 de agosto de 2017, alterada pela Resolução CNMP nº 183, de 24 de janeiro de 2018 (procedimento investigatório criminal).

Belo Horizonte, 1º de março de 2018.

ANTÔNIO SÉRGIO TONET
Procurador-Geral de Justiça